

Пресс-релиз

Можно получить гектар земли на Дальнем Востоке.

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует граждан, о том, что с 1 февраля жители смогут подать заявление на получение дальневосточного гектара. Ранее эта возможность была доступна только жителям Дальнего Востока. С 2017 года федеральным законодательством предусмотрено право получения в безвозмездное пользование земельных участков площадью до одного гектара на территории Дальнего Востока всеми гражданами страны.

Согласно закону, вступившему в силу 1 июня 2016 года, каждый россиянин может один раз получить в безвозмездное пользование гектар земли на Дальнем Востоке. Участок предоставляется на пять лет, он должен быть свободен от прав третьих лиц и находиться в свободном обороте. Через пять лет при условии освоения земли ее можно будет взять в аренду или получить в собственность бесплатно.

С 1 октября 2016 года жители Дальнего Востока уже начали получать земельные участки на территории своих субъектов, а уже с 1 февраля 2017 года есть возможность стать обладателем дальневосточного гектара появится и у остальных россиян.

Жители Калужской области могут реализовать данную возможность, обратившись в офисы приема – выдачи документов Кадастровой палаты (см. приложение офиса приема документов).

Всю подробную информацию о том, для каких целей может использоваться участок, как его выбрать и многое другое можно узнать с помощью сайта «Надальнийвосток.рф».

Телефон Call-центра по сопровождению программы «Дальневосточный гектар» 8-800-200-32-51.

Источник информации: филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области